

給世界帶來希望

第11屆新青節（Genfest）剛剛落下帷幕。現場來自全球100多個國家的6,000個普世博愛運動青年啟動了一項計畫：「合一世界的途徑」，旨在把個人和民族凝聚起來的方式和方法，讓他們能夠為在經濟、司法、政治、環保、跨文化和跨宗教交談等領域中建立手足情誼作出貢獻。

普世博愛運動會長傅瑪利（Maria Voce）說：「在移民數量增加、民族主義蔓延的時期，作為對忽視個別文化和宗教多元性的排外性經濟全球化的反應，新青節向青年們提議改變態度，不要停留在個人、社會和政治障礙前，但要準備好毫無畏懼或偏見地接納任何多元的形式。」

因此，明年的「普世博愛運動合一世界青年」將針對在他們自己的周遭和國家裡注入一種和平與團結的思想、做法，尋求生成一個網絡活動。馬可·普羅文察萊（Marco Provenzale）說：「7月6日，我們參觀了聯合國糧農組織（FAO）和聯合國教科文組織（UNESCO在馬尼拉（Manila）的總部，呈上我們的計畫，把這麼多年輕人的承諾交給這些國際組織，這些年輕人將成為在他們自己國家裡的手足情誼的大使，他們的精確的使命就是推動超越文化、社會和政治界限的行動，正如新青節的主題所聲明的：『超越一切界限』。」

新青節同時是一個節日和一個承諾。超越界限的訊息甚至通過藝術表演等方式傳遞開來，正如在兩個晚上的音樂會所展示的那樣，把亞洲帶給世界其它地方，反之亦然。很多人參觀了探索展會：一個多媒體互動展覽，以人類邁向和平所採取的步驟，以及個人致力於構建和平的中心為基礎，提供一個不同版本的世界史。年輕的參與者甚至提供機會去「弄髒自己的手」，選擇加入「為人類手足情服務」，發起12個在馬尼拉各地組織一起舉辦有關團結、相遇和舊城改造的活動。

超越高牆的故事

生活在移民和隔離淒涼狀況的年輕人所講他們的經歷，是次第11屆新青節的亮點。組織者們解釋說：「今天，很少講到有關因為在自己的日常生活中的局限而受到限制的人，有關被高牆限制的人，有一種無能為力的感覺和對被拯救的渴望。」

看對阿齊茲（Aziz）的採訪（伊拉克）

所講的故事對當下而言是很重要的，如墨西哥（Mexico）的諾亞·赫拉拉（Noé Herrera）和美國（USA）的若瑟夫·卡帕喬（Josef Capacio）。兩人都居住在離這兩個國家邊境很近的地方。諾亞必須每天越過邊境去上學，這意味著他不得不排隊幾個小時才能夠去到另一邊。他從哪裡設法得到希望呢？從和若瑟夫及其他北美年輕人的友誼中！他和他們努力促進一種相互尊重和關心的心態。

阿齊茲來自伊拉克（Iraq），但目前住在法國（France）。「你曾否停下來想一想，如果有一天，突然地，你被剝奪一切，家人、家、夢想，意味著什麼……你該怎麼辦？」他在新青節上這樣問其他的年輕人。

艾繼德（Egide）和若望·保祿（Jean Paul），一個來自盧旺達（Rwanda），另一個來自布隆迪（Burundi），他們在一場非常悲慘的事故中相遇。若望·保祿在公車站時遭到襲擊差點被殺。艾繼德救了他，並援助他好幾個月：這是一個非同凡響的態度，因為兩國之間最近的衝突讓人以為傷口永遠也得不到治癒。當事情看起來朝反方向推動時，有沒有地方可以用來超越高牆和障礙？參加新青節的青年這樣問。

傅瑪利提出三句話，也是適合所有現在正回國的年輕人規劃人生：愛、重新開始和分享。愛其它國家的人如同愛你自己的同胞；重新開始，總不失去希望；另一類的世界是有可能的；分享個人和集體的財富、資源和負擔。她總結時向年輕人提出挑戰，做合一的男女，珍惜所有文化種族的人，而且甚至知道如何把自己交給別人，最終成為全球性的青年男女。

新聞稿（馬尼拉，2018年7月8日）